



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 055 , DE 05 DE ABRIL DE 2012

REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 768, de 01 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 03 de novembro de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Resultado Final do Edital nº040/RIFB.

Onde se lê:

I – DIVULGAR o resultado final do Edital nº040/RIFB, de 12 de março de 2012, conforme detalhamento abaixo, sendo que ficam convocados os candidatos conforme o número de vagas estabelecido no Item 1.3 do citado Edital.

Leia-se:

I – DIVULGAR o resultado final do Edital nº040/RIFB, de 12 de março de 2012, conforme detalhamento abaixo, sendo que serão convocados oportunamente os candidatos classificados conforme o número de vagas estabelecido no Item 1.3 do citado Edital.

NILTON NÉLIO COMETTI
Reitor Substituto